

Redacción, Administración y Talleres, Gómez, Orosa, 4. Teléfono 4-07. SANTANDER

LA REGION

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Francos concertados

SUSCRIPCIÓN: En la capital, 2 pesetas al mes. En la provincia, 6 id. trimestre. NUMERO SUELTO 10 CTS.

Cuatro conferencias telefónicas

MI BUZÓN

De paso... Siguen las respuestas.

J. M. de A.—Ignoro el por qué. No una, cien veces hemos pedido esas fuentes y nunca se nos atendió.

¿Que los niños pasan sed en la playa? ¿Y qué puede importarle eso a quien ni es padre, ni ama a las criaturas... de pocos años?

Sin embargo, por complacer a usted que me dice ser autor de tres nenes y una nena, insisto y digo: ¡Señor alcalde, por caridad, ponga una fuente a la bajada de la playa primera, en sitio que ni molesta ni sale caro; lo piden, gimiendo, muchos niños!

Queda usted complacido, señor.

Luciano.—Eso puede usted encontrarlo en el «Diccionario de Falsificaciones», de Dufour.

En «El siglo hipocrita», de Mantegazza, así como en el interesante libro de Büchner, «Lugar del hombre en la Naturaleza», podrá ver cuanto ansia.

No; en el Ateneo no tienen eso; estoy seguro—saberlo—de que no lo tienen.

Muy importante. Esta clase de trabajos no se publican en la Biblioteca Rosa, ni en la Lila, ni donde editan a Díaz Caneja.

Mañeca.—No tiene usted razón para llamarle hipocrita. El mira a usted implacablemente, como a una bella estatua.

Y, claro, no va a pararla delante de su mujer, para decirle qué bonita es su cara! o qué escultural es su talle!

Las dos—que en esto las señoras son ustedes igual las de arriba, que las de abajo, que las de enmedio—pensarían, no en la admiración artística, sino en un sucio pecado de carne.

De todo lo cual se deduce que como tipo—visto desde el arte—es usted su tipo; pero como mujer, visto desde su apetito animal, no le gusta su persona.

Y eso, a quien es tan espiritual como usted, debe enorgullecerle.

Julietta Sol.—No me atrevo a opinar. El traje de baño debe ser, a juicio de los higienistas, ligero, que deje a los miembros en libertad y, si ser puede, ajustado a la carne.

Otros señores no higienistas, de aquellos que odian la limpieza del cuerpo porque puede conducir a una contemplación que resulte pecado, rechazan ese traje.

No puedo decir más y lo siento. ¿Que qué la aconsejo que haga?

Pues... ¿Tiene usted valor? ¿Le importa un pito el parecer de los patizambas, jibosas y cañas de colgar morcillas?

Pues entonces, teniendo una escultura por cuerpo, use el maillot.

La Friné nunca será pornógrafa. Y eso que Friné no usa ni ese traje siquiera...

R. de la V.—Está usted equivocado. El director de ese diario me ofreció, delante de muchos testigos, sus columnas.

Yo lo agradezco, pero no lo acepté. Nunca—añotelo—llenaré una línea con frases o conceptos contrarios a mi conciencia y creencia.

¿Cómo? ¿Antes rompo mi pluma. Para lo que creo, todo, hasta la vida.

Ni a billete de mil pesetas la palabra escribiría lo contrario que sintiera.

No soy taxador de hombres, pero si mi mano hiciera eso, escribiría a mi mano.

Julio César.—La respuesta que me pide se la va a dar Mirabeau.

«El rigor de los castigos no es sino un vano recurso, imaginado por ciertos corazones, para sustituir con el terror el respeto que no pueden obtener.»

Y de mi cosecha, añado: La dinamita, como arma de venganza no resuelve nada; la hoguera como convencimiento, no hizo otra cosa que entegrecer el mundo de la idea con su humo bituminoso.

El ama; y el perdonar, es de almas grandes. El Evangelio de Jesús, basado en eso, especialmente en eso...

Dalila Pérez.—Aténgase a lo que sus padres la digan. Los debe obediencia. ¿Mi opinión? Ahí va.

Los antiguos, que han tenido el gran arte de poner los placeres de los sentidos al servicio del cuerpo, habían hecho del baile una parte de su gimnasia: empleaban la música para calmar o dirigir los movimientos del alma; embellecían lo útil y hacían saludable la voluptuosidad.

L. M.—Miles de citas podía traer aquí para convencerle de que está equivocado, pero una, la que de siempre fusigadísimo Voltaire dedica a las ellas en su drama «Nanina», creo le baste.

El gran descreído dice: «... El cielo hizo las mujeres para corregir la maldad de nues (tras almas, para endulzar nuestros pesares nuestros humores, para calmarlos, para hacernos mejores».

Si después de eso habla usted mal de la MUJER, merecía haber nacido como ciertos bichejos, en un charco.

FERNANDO MORA.

Solo... chorizos «LA LUZ»

De teatros.

Estreno de «Los Mirasoles». El público que asistió ayer al estreno de la comedia argentina de Julio Sánchez Gardel, cuyo título encabeza estas líneas, se sintió un poco defraudado.

Es natural lo ocurrido. Una obra de costumbres extranjeras sólo puede interesar a esa mínima parte de espectadores que va al teatro en

busca de enseñanzas o de emociones estéticas. Como obra de público, la comedia extranjera de costumbres, ofrece grandes dificultades para el éxito. Porque desarrollada en las condiciones necesarias de expresión peculiar y ambiente apropiado, corre el riesgo de no ser entendida, y desvirtuadas aquellas, pierden los cuadros el colorido y la fuerza de expresión que sirve precisamente para realizarlas ante el espectador.

Luchando con estos inconvenientes la Compañía Riveira-De Rosas tuvo sin embargo habilidad para conseguir pasara la obra y sólo por este motivo merecieron los aplausos que el público tributó a los artistas al final de cada acto.

«La [propia obra]». En la comedia argentina de César Iglesias Paz, estrenada anoche en Pereda, sobra, en realidad, uno de los dos actos primeros.

Y no porque pesen demasiado al público como exposición, sino porque han podido ser muy bien fundidos en uno solo, lo que la obra saldría ganando.

En cambio, el tercer acto de «La propia obra», en que se plantea y resuelve la tesis, vale por una comedia entera.

El autor colocando al personaje protagonista ante un conflicto sentimental de difícilísima solución por jugar en él sentimientos tan encontrados como el deber de hijo y la gratitud de hombre honrado hacia la mujer que lo salva de la ruina física y moral, hace que aquí se decida por esta última con un bello gesto de renunciamiento al bienestar y al cariño que debe a su madre.

La solución del asunto, se ofrece a primera vista un poco fuerte, sobre todo por las circunstancias en que aparecen rodeados los personajes.

Pero bien analizado, se ve que además de no tener gran importancia, la conclusión a que llega el autor, encierra un fondo de honradez y moral digno de alabanzas.

Porque si un hombre puede (como ocurre frecuentemente) decidirse por la mujer amada frente al cariño de su madre, sin que nadie se escandalice por ello, no vemos porque no ha de poder hacer lo mismo cuando además del amor mueve a sus inclinaciones el sentimiento de la gratitud.

El público, complacido del estreno, aplaudió mucho la obra, especialmente al final de ella.

Enrique De Rosas confirmó en la admirable interpretación del protagonista, el juicio de formidable actor que nos mereció el día de su debut.

También estuvieron acertadísimo en la interpretación de sus respectivos papeles, la señora de Rivera y los señores Giménez y Martínez.

El público tuvo para todos grandes ovaciones como premio a su meritisima labor.

La presentación escénica fué excelente.

TRIBUNALES

Juicio oral. Para responder de un delito de tenencia de armas, compareció ayer, Joaquín Trincado para quien el teniente fiscal, señor Losada, pidió la pena de un mes y un día de arresto mayor y multa de 100 pesetas.

La defensa, señor Lamera, solicitó la absolución.

Sentencia. En la causa seguida por falsedad, contra Facundo González Ruamayor; se ha dictado sentencia absolutoria.

Chorizos LA LUZ

Junta provincial de Abastos.

Cotización de la Pescadería. Cotización del pescado vendido en la pescadería en el día de ayer: Merluza (kilo), 4,20 a 5,00; pescadilla, 3,20 a 3,40; gallos, 1,80 a 2,25; besugos, 2,30 a 0,00; congrio pequeño, 0,00; barruenda, 0,00; bonito, 2,50; cigalas, 2,25 a 2,20; salmónetes, 0,00.

Hablando con Enrique De Rosas, el genial intérprete de «La máscara y el rostro»

Lentamente Enrique De Rosas se desvistió el traje de calle. Frente al espejo de un tocador coloca una caja con lapiceros rojos y negros y una peluca entrecana, que después peina sobre su cabeza. Se mira un instante en la luna biselada del tocador y, empujando un «crayon rouge», traza sobre la frente tersa unos rasgos que difumina con sus dedos... Ya es otro. Ahora es un «otónal» con cara de señorito de pueblo... De señorito jueguita y mujeriego, amigo de la «farras» y de las «milongas»...

«¿Que tipo encaja más a su temperamento?—le preguntamos.—Todos—dice con gran sencillez—. Me es indiferente. Mi «tipo», mi verdadero tipo, aún no le he encontrado. El teatro mundial no ha producido aún un tipo que encaje a mi verdadero temperamento. Yo soy otro nuevo Hamlet. Me gustaría encarnar un personaje de espíritu atormentado, de psicología varia. Un tipo, en fin, que compendiará todos los reencuentros, todas las borrascas de un nuevo Hamlet contemporáneo.

«Entonces, ¿qué obra hace usted con más agrado?—Medita un instante.—No sé, no sé. Yo pongo una gran ilusión en todas. No soy un artista de preferencias escénicas. Siento todos los

Entreactos. El avisador anuncia que el espectáculo va a comenzar. De la escenalla a nosotros el rumor de los artistas que cuchichean entre bastidores, y el preludio de la orquesta. Enrique De Rosas, el popularísimo y formidable actor argentino, se pone en pie, y mirándose al espejo adopta el aire de un señorito jueguita y mujeriego amigo de las farras y de las milongas. Va a comenzar «La propia obra».

«Casi no les conozco; por tanto nada debo decir. Borrás es el único que he visto varias veces y me parece un gran actor, quizás algo anticuado...»

«¿Y de ellas?—La Xirgu...»

«¿Y de nuestro teatro?—¿Del contemporáneo? No vale la pena. Comozco todo lo que se ha escrito de cinco años a esta parte, y nada me ha interesado... Esto no quiere decir que no haya valores, verdaderos valores teatrales; pero en realidad, el teatro actual padece una grave crisis...»

«Lleva V. en su repertorio obras españolas?—No, y lo siento muy de veras. Ya me han censurado la omisión que algunos tratan de desviar. Y no es eso. A mí me agrada, ¿cómo no? llevar obras españolas de éxito. Pero, dígame, ¿cuáles son? Hoy sólo se hace teatro blanco, teatro sin tendencia definida. A mí no me gusta ese teatro. No cumple ninguna finalidad...»

«¿Y obras argentinas?—Llevo también muy pocas. Soy argentino y enamorado de nuestro incipiente arte teatral; pero no es mi finalidad el localismo... Yo, más que actor platense, soy actor internacional. Por eso hago todas las obras cumbres mundiales...»

«¿Y aquí, en Santander ¿qué obras va a representar?—Todas las que pueda.



Enrique De Rosas, caracterizado de gaucho.

papeles», me identifico con todos los personajes... Ahora, «La máscara y el rostro», la comedia grotesca de Chiarelli, es quizá mi preferida; no, no—se corrige—«El Padre», la tragedia de Strimberg...»

«¿Y de los públicos, cuál prefiere?—Todos, también... No tengo preferencias, porque en materia de públicos nada se puede decir. Es algo difícil de catalogar. El público de Sevilla, por ejemplo, gusta de una modalidad artística que el de Córdoba, desaprueba... El público es un fantasma que produce mucho respeto... y que nadie entiende... ¡Ah!—dice bromista—si eso se pudiese conseguir con agencia... yo me haría fabulosamente rico.

«¿No lo es usted?—¡Qué esperanza! Ni por asomos. Gano, sí, mucha plata; pero no se por donde se va... Yo soy un bohemio; no, yo un bohemio tal y como se entiende la palabra, no. Soy, sí, un bohemio aristócrata, un bohemio que gusta de todas las exquisiteces que la vida proporciona... La otra bohemia, la triste, la sucia, no es afín a mi psicología... Yo soy un hombre que se baña todos los días, y la bohemia que se conoce como tal, huele a mugre...»

«Dígame, De Rosas, ¿qué opina V. de nuestros artistas?—Desde luego «La máscara y el rostro», de Luigi Chiarelli, en la seguridad de que será un éxito... Mire, con esta obra me ocurrió algo pintoresco. Me habían dicho que el público español no estaba acostumbrado al teatro fuerte, al teatro de ideas, y en mis propósitos estaba dar a conocer la obra de Chiarelli... Alguien quiso hacerme desistir; pero a mí me parecía un insulto a los españoles ocultarles el mayor éxito teatral de hace varios años... En Londres, la ciudad más puritana del mundo, se ha representado varios centenares de noches. Y no me conformaba. Y afirmando la tempestad, la puse en escena...»

Pues bien, el público se identificó desde la primera escena y puedo decir que mi mayor éxito en España ha sido «La máscara y el rostro»...»

«De teatro argentino, ¿qué va usted a estrenar en Santander?—«Barranca abajo», de Florencio Sánchez, el padre del teatro argentino. Se puede decir que Florencio Sánchez es la cumbre del teatro americano y su obra «Barranca abajo», la más intensa, y seguramente la mejor que se ha escrito en la dramaturgia hispanoamericana. En Madrid, el día de su estreno, causó verdadero asombro. El público de Santander sabrá apreciar la obra.

Sanatorio Marítimo Cantabria

SARDINERO-SANTANDER. Raquitismo, escrófula, linfatismo, tumores blancos. Espléndida situación.—Todo confort.—Las habitaciones preferentes tienen terraza independiente para la cura de aire y sol.

ABIERTO TODO EL AÑO. Dirigido a D. Jesús Mata Méndez—Director

REPERTORIO

Ayer tuve un tropezón. hice un diálogo inocente y el censor creyó prudente secuestrarlo en el cajón. ¡La mala reputación!

Como el ingenio no sobra, esto me hace lamentar, que me impidan disfrutar gozando en La propia obra.

Y aunque de la raya pasa es preciso resignarse, antes que pueda llegarse a turbar La paz en casa.

Así es que para seguir adelante con los taroles, sólo me atrevo a decir que ayer vi Los Mirasoles y que me hinché de aplaudir.

PLIN.

Lo decimos nosotros!!! Lo dice todo el mundo... Unicamente chorizos La Luz

Actualidad santandereña.

Hemos visto un deplorable caso en unos jardines de la ciudad. Unos niños, casi unos muchachos, estaban descortezando con unas navajitas el tronco de un árbol. El caso, digno de una población africana, nos ha indignado.

En estos momentos, el espectador ha de sentirse Herodes precisamente. Aunque luego se reaccione contra los ímpetus disciplinarios y severos. Porque al fin, la culpa del acto incivil, anticuadano, no es de los niños solamente. En esta culpa participan grandemente los otros, los que preciadose de educadores, no inculcan en el niño un sagrado amor al árbol. Y los educadores no son únicamente los maestros. En la pedagogía española se han introducido afortunadamente procedimientos modernos, ideas de civilización que los esfuerzos beneméritos de los profesores hacen prosperar.

La culpa del desconsolador hecho que glossamos no la tienen los maestros, sino los que en el hogar, que debía ser continuación de la escuela, no enseñan a los niños a querer los árboles, a sembrar en los corazones infantiles un sentimiento profundo de amor y devoción hacia el bendito árbol.

De ahí viene la indiferencia por el campo, en que se ven los jardines urbanos, los que debían estar más concurrenciosos, más cuidados y respetados.

Y de ahí se derivan también los bárbaros atentados que se cometen contra el benéfico árbol, en multitud de casos como el que glossamos.

Gobierno civil.

Proponiendo una recompensa.—Una invitación. En el despacho del gobernador estuvo esta mañana una comisión del Sindicato Católico Agrario de Recocin, que invitó al gobernador a la inauguración del mismo, que se celebrará el próximo domingo.

El señor Oreja aceptó la invitación muy complacido, proponiéndose asistir al acto. Asimismo, el gobernador recibió al párroco del mismo pueblo, que le dió cuenta del acto heroico realizado hace unos días por un niño de aquella localidad, que salvó de una muerte cierta a un compañero suyo que se había caído a un río.

El gobernador indicó al párroco que propondría a la Asoc-

ciación de la Caridad que se concediera al niño una cantidad en una cartilla de la Caja de Ahorros, como premio a su abnegado proceder.

También expresó su pensamiento de reclamar la Cruz de Beneficencia, en la seguridad de que será concedida.

Diputación

Aprobación del presupuesto para el actual semestre. Por los mineros sin trabajo. Otras noticias. En la sesión que ayer celebró el Pleno provincial, se aprobó el presupuesto para el actual semestre.

Importa en total, un millón trescientas cuarenta y cuatro mil trescientas veinte y tres pesetas con setenta y seis céntimos.

En el nuevo presupuesto se consignaron cantidades para obras de gran importancia. Entre otras, se acometerá la construcción de caminos vecinales, en número de trescientos ochenta y nueve, con un total de mil doscientos cuatro kilómetros.

Para esta obra se han consignado veintitrés millones de pesetas.

También se consignaron seis mil pesetas para el sostenimiento durante este semestre del Juzgado de Cabuérniga. Contribuirán con cuatro mil pesetas por semestre y mancomunadamente los siete ayuntamientos del distrito, que según disposición del Gobierno deben contribuir de tal forma.

Se solicitará previamente, como es natural, el restablecimiento del Juzgado, por medio de solicitud elevada al Ministerio de Gracia y Justicia.

Hoy visitó al presidente de la Diputación, el nuevo párroco de Santillana don Mateo Escasajo Salmón, cronista de la provincia, que cumplimentó al señor López Argüello, ofreciéndosele en su nuevo cargo.

También estuvieron en el despacho del Presidente, el teniente coronel de la Guardia civil, don Antonio Barbás y el alcalde de Villaseca.

Este último señor solicitó la forma de colocar a los obreros mineros de la «Orconera», en la actualidad sin trabajo, en los caminos vecinales que se van a construir por la Diputación.

Ayuntamiento. Han ingresado 51,000 pesetas en las arcas municipales.—Distribución de un donativo.—El Reglamento de los facultativos de la Beneficencia.

Hoy han ingresado en las arcas municipales 51 000 pesetas, producto de la recaudación por contribución industrial, durante el semestre que terminó en junio pasado.

«Pasado mañana recibirá el Patronato de la Obra Pia Riegra, la lámina pendiente de entrega por parte del Estado y que merced a varias gestiones realizadas se entregará en el plazo que indicamos.

Esta lámina importa setenta y nueve mil ochocientos pesetas.

«El presidente de la Audiencia ha enviado una comunicación al alcalde, anunciándole la celebración para el día 10, de la Junta de libertad condicional, a la que asistirá el señor Vega Lamera.

«Ha recibido el alcalde la visita de don Isidoro del Campo, tesorero de la Asociación de la Caridad, para tratar de algunos asuntos relacionados con la benemérita Asociación.

Entre los asuntos de que trató en la entrevista, figura el de la construcción de un ascensor para el asilo nocturno que, al fin, se inaugurará en breve.

El Ayuntamiento cooperará a la construcción de esta ascensoría con la mitad de su

coste y además el alcalde hizo el ofrecimiento al señor del Campo, de 500 pesetas, mitad del donativo que hizo el príncipe de Asturias durante su reciente estancia en nuestra ciudad.

Las otras quinientas pesetas serán destinadas por el alcalde a la Cocina Económica.

El señor Vega Lamera nos justificó esta distribución de las 1.000 pesetas, manifestándonos que la cantidad, caso de ser repartida entre los numerosos pobres de la ciudad no alcanzaría a todos, teniéndose necesidad de dejar sin remediar a muchos de ellos. Esto ha influido en el ánimo del alcalde, decidiéndole a repartir el donativo en la forma que decimos.

«El señor Vega Lamera ha comenzado el estudio del Reglamento de los facultativos empleados, en la Beneficencia municipal. Después de que termine su estudio, se reunirá la Ponencia de Beneficencia para llevar el asunto a sesión, que se celebrará próximamente, pues es deseo del alcalde y sus compañeros activar la resolución de este asunto lo antes posible.

«El alcalde ha sido visitado esta mañana por el coadjutor de la parroquia de la Anunciación, don Luis Benloch, que solicitó de la Alcaldía la cesión de unos gallardetes y banderolas con destino a unos festejos que se propone organizar para los niños de la parroquia.

«A principios de la próxima semana se anunciará la provisión de las plazas de la Colonia escolar que el Ayuntamiento envía a Pedrosa todos los años.

«La Ponencia de Policía propondrá a la Permanente, el próximo viernes, la concesión de 1.000 pesetas al periódico «El Cantábrico, como subvención con destino a la Exposición de Artes y Oficios, organizada por el estimado colega.

«Se pagarán del capítulo de festejos y con cargo a las 6.680 pesetas que para otras atenciones no especificadas del referido capítulo aprobó el Ayuntamiento.

La higiene en los trenes.

El digno y competentísimo inspector provincial de Sanidad, don Emilio Ferragut, se propone para muy en breve iniciar una labor de saneamiento en las líneas ferroviarias.

Esta labor comprenderá no solo los trenes, sino también todos los demás servicios anejos, como estaciones, cantinas, etcétera.

«Grandemente celebramos estos propósitos que redundarán en bien de la salud pública, y para realizar los cuales el señor Ferragut encontrará sin duda alguna la cooperación decidida de las diversas Compañías ferroviarias.

Reclamaciones del vecindario

¿Se riega? ¿No se riega? Pues no señor no se riega, o si sí se riega no lo parece. Pregúntele a los tertulianos de las terrazas que a costa de unas cantidades respetables de pesetas establecen los industriales del Boulevard.

Los parroquianos y los dueños de los cafés y cervcerías están desamparados de las mangas de riego municipales. Por allí no se riega. Y naturalmente los parroquianos a todas las horas del día, reciben en el traje y en la consumación el polvo que se levanta en el paseo. Así es que los parroquianos de las terrazas van escaseando, con grave perjuicio de los industriales que satisfacen religiosamente unos cuantos cientos de pesetas mensuales por las terrazas.

Por unos y otros, puesto que todos son igualmente dignos de tenerse en cuenta, rogamus al alcalde que se sirva ordenar que siquiera un par de veces, se riegue por el boulevard, sobre todo a la hora del paseo.

ANA MARIA RUBAYO GONZALEZ. Subió al cielo hoy, a las ocho de la mañana, a los veinte meses de edad. R. I. P. Sus desconsolados padres don Jaime Rubayo de la Serna, (redactor-jefe de LA REGION) y doña Avelina González; hermanas, Avelina, Jaime Antonio, José Luis y María Teresa; abuelos paternos, don Juan José Rubayo y doña Carmen de la Serna; abuela materna doña Ventura González, tíos, primos y demás parientes.

Para comprar barato Medias, Calcetines, Corbatas, Paraguas y Carteras de señora, en la Mercería Oliveros Palacio de las medias Puerta la Sierra, 1 Santander

El Jabón inglés de más duración y perfume más suave

EN TODO EL MUNDO TRES PESETAS PASTILLA

Venta de propagandahasta darlo a conocer, en **Casa Manuel Láinz** SAN FRANCISCO, 17

Pastilla, 0,75-Caja grande de tres pastillas, 2 ptas. No se vende más de una caja por cliente—Al por mayor, 24 pesetas la docena de pastillas.

Las vidas pintorescas.

Alfredo Castro, el violinista loco.

Estábamos en un barrio alto de Bilbao. En el más pobre, en un barrio miserable. Calles fangosas, luminarias rojas, tabernas de alucinación, donde la policía apenas entra, y cuando lo hace, prepara los «revolvers» antes de decidirse.

Abajo, la ría. Aguas sucias, con detritus de mineral, aguas de progreso.

Nuestro camino, era un camino de harapos o de lunáticos. En las entradas de él, unos guardias parecen prevenir al extraviado que aquellas calles deben ser intrasitables para el buen burgués, devoto de las digesiones pacíficas. Porque son calles de sobresalto, de inquietud. Piénsase en las docenas de cuerpos exánimes, con la brecha de una brutal puñalada en el pecho, que habían salido de los tugurios tabernarios, de las casas que son como una gran alcantarilla social de la ciudad.

Impensadamente, surgió a nuestro lado una sombra. Después vimos que era un hombre.

Debajo del brazo llevaba como una caja entulada funeraria.

Nos habló con voz tenebrosa, una voz enronquecida fatalmente.

«¿No, quiere escucharme? La campana de Paganini? Oírás usted al mejor violinista del mundo...»

Y sin aguardar la aprobación sacó de la caja aquella que traía debajo del brazo, un magnífico violín, y en la ad de la calle ejecutó maravillosamente la obra del alucinado italiano.

«¿Cómo sonaba la música maestra! Aquellos minutos, escuchando la ejecución prodigiosa del extraño y sorprendente violinista, dieron a nuestro sentimiento una expansión inefable, un contento emocional jamás logrado.

Sin aserir nosotros, el violinista siguió tocando a Sarasate, en el «Zapateado» que escuchábamos después de la obra de Paganini.

Y hubiera seguido tocando, si una pareja de guardadores uniformados del orden, no hubiéramos acercado, reprimiendo severa y groseramente al artista.

Uno de los guardias, de gallico acento, preguntó:

«¿Vas a continuar molestando siempre al público?»

El violinista, tímidamente, con una timidez que era miedo se guardó apresuradamente el violín y siguió, sin despedirse, calle adelante.

Y entonces le vimos bien. Tenía un porte aseado, de frac negro, su cuerpo parecía consu-

le contrató para dar varios conciertos por España. Fracasó. No podía tocar. Un día, en un concierto, se enfrentó con el público que le rechazaba. Y no volvió a tocar.

Afredo Castro, cuando le conocimos, estaba loco. Era una locura pacífica, una locura que quizá no pudieran definir los psiquiatras. Era una locura de descontrolado, seriedad que sólo lo es en el medio burgués, sedentario, ridículamente pacífico de los que viven en forma de molusco.

Y Castro estaba loco, porque su violín no era oído más que en los tugurios, por gente del hampa a la que regalaba su talento.

Y porque, llevaba de por vida el enorme dolor del fracaso sentimental.

Y era loco porque teniendo su talento magnífico de artista era como un perro al que todo el mundo daba con el pie.

Así era de loco el gran violinista que conocimos una de las noches de Bilbao, caminando por el lóbrego barrio alto, que es como una pútsula horrible en la piel de la villa, donde viven fabulosos millonarios...

MAXIMIANO G. VENERO.

Gran Café del Boulevard

SALON DE LUJO Y CONFORT

HELADOS VARIADOS

MARISCOS

PIDA UN CAFE EXPRES

EL DIA DE SANTANDER

Como los años anteriores, habrá grandes facilidades de comunicación.

Las Compañías de los ferrocarriles de Santander a Bilbao, Solares y Liérganes, Ontaneda, Cantábrico y Económicos de Asturias disponen, como el año pasado, servicios especiales para que los viajeros de todas las estaciones comprendidas en la amplísima red ferroviaria de nuestra provincia puedan trasladarse a Santander el día 11 de julio, para asistir a las magnas fiestas montañesas que van a celebrarse en la plaza de toros, que reventarán una brillantez excepcional, sin precedentes, y por la noche regresar a sus pueblos respectivos.

Completarán este servicio todas las Compañías de ómnibus automóviles de la provincia, que dispondrán viajes especiales a las horas más a propósito para permitir el mayor tiempo posible de estancia en Santander a todos los viajeros.

Asimismo, las empresas de vapores que hacen el servicio en la bahía de Santander y de Treto a Santaña darán toda clase de facilidades para los viajes a Santander y para el regreso.

El entusiasmo es excepcional en la provincia entera, y este entusiasmo responde a un nobilísimo afán de amparar y defender las costumbres y el arte popular que caracterizan fuertemente a nuestra región, dándole una personalidad propia muy acusada, y que poco a poco iban perdiéndose, hasta casi haber desaparecido.

La magna fiesta del «Día de Santander» será una exaltación de nuestras costumbres tradicionales de nuestros magníficos bellos y viriles bailes y de nuestras poéticas y melódicas canciones populares, soberbio teatro del arte, de la poesía y de la música, que iba perdiéndose y que el pueblo quiere conservar amorosamente.

Por eso ha respondido la provincia entera al llamamiento y el segundo domingo de julio vendrán jubilosamente a la capital gentes de toda la Montaña, que

Artículos exclusivamente ingleses

BLANCA,

Santander (de la Real Casa)

-CASA GIRIBET-

SANTANDER

CASA EN GIJÓN, Corriente 47

TELEFONO 9-10

darán a Santander una extraordinaria animación.

La Compañía del ferrocarril de Santander a Bilbao establecerá los siguientes trenes especiales: Uno hasta Liérganes, que saldrá de Santander a las 7,35 de la tarde y a las 9,30 de la noche y otro hasta Gijón, que saldrá de Santander a las 8,15 de la noche.

Con este motivo se suprimen este día los trenes discretionales número 73, que sale de Santander para Marrón a las 5,40 tarde, y el número 53, que sale de Santander para Liérganes a las 8,15 noche.

La línea de Ontaneda establecerá un especial a las 20,27, y la del Cantábrico otro a las 21,30. El nuevo servicio del Norte, que ha comenzado a regir el día 1.º de julio, permite a todos los viajeros de las estaciones entre Barcelona y Santander utilizar para trasladarse a la capital los trenes que salen de Barcelona a las 7,50 de la mañana y marchar de Santander a las 7,51 de la tarde.

MUSICA

Programa de las obras que ejecutarán hoy, desde las ocho y media en adelante en el pasaje de Pereda:

Primera parte.

«Alborada militar», diana gallega.

«Largo», Haendel.

«Tanhausen», gran marcha del segundo acto.—Wagner.

Segunda parte.

«Pavana»,—Lucena.

«Mendy Mendiyana»,—Usandizaga.

«La Calcesera», canción.—Alonso.

Manuel S. Trápaga

MEDICO

Especialista en piel y venereología

Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6.

Juan de Herrera, núm. 1, 1.º Izquierda

Información económica y financiera de Ultramar.

El cacao en el Ecuador

Según la Memoria de la Cámara de Comercio: Agricultura de Guayaquil, publicada recientemente, la cosecha de cacao del Ecuador en el año 1924 alcanzó 663.159 quintales, contra 642.694 en 1923; 877.404 en 1922; 884,89 en 1921. La exportación de cacao en 1924 sumó 33 241 toneladas, valoradas en 30 249,712 sucres, habiéndose exportado a Estados Unidos 13.274 toneladas; 6.884 a Alemania; 5.904 a Holanda; 1.888 a Francia; 1.502 a la Gran Bretaña; 931 a España; 755 a Italia, etc.

LA CARPETA

CASA SOLER

Escalerillas del Puesto.

Estuches de papel y sobres.

Real Sociedad Amigos del Sardinero.

Décima relación de la suscripción iniciada por la Real Sociedad Amigos del Sardinero, para contribuir a los gastos de apertura del Gran Casino y propaganda:

Don Alfredo de la Torre, 15 pesetas; Compañía Española de Electricidad y Gas Lebon (S. A.) 75; señores Ramos hermanos, 25; don Alejandro Platas, 25; don Mariano Giribet, 10; don Federico Aldasoro y Compañía, 50;

Fabricamos anualmente, porque se venden "DOS MILLONES DE KILOS" de Chorizos LA LUZ

Invitamos a usted a controlar nuestra producción

Agencia exclusiva para Santander y su provincia

Camiones "U.S.A." y "Packard"

STOCK COMPLETO DE PIEZAS DE RECAMBIO

Garage Central

Oficina: General Espartaco, núm. 5, Teléf. 813

FABRICA DE LUNAS BISELADAS Y PLATEADAS

Rótulos marmógrados al oro. Vidrieras artísticas

Vidrios y cristales planos de todas clases

Colocación de los mismos

RAMON D. TEJEIRO

Garbafal, 2, duplicado SANTANDER Teléfono número 644

-HOTEL HIJO DE HOYUELA-

Arrendatario: **PACINTO MACHO**

El más céntrico y próximo al Baleario

ALCEDA

SERVICIO DE COCHE

-HOTEL RESTAURANT-

DE **LOS VIZCAÍÑOS**

Propietario: **Manuel Díaz e Hijos** (Santander)

El ferrocarril Guayaquil y Quito.

La Compañía que explota este ferrocarril contaba en 31 de diciembre del año próximo pasado, con 19 locomotoras, 23 vagones para pasajeros, 139 para carga, 25 para arreglos del material y 9 barcazas. En los años comprendidos entre 1916 y 1925, este ferrocarril ha transportado un total de 2 248 173 pasajeros, 940.121 toneladas de carga comercial y 64 502 toneladas de carga perteneciente al Gobierno, habiendo ingresado en total 29 598.512 pesos. En el año último, los pasajeros transportados sumaron un total de 268.069, contra 209 805 en 1916 y la carga transportada fué de 112.116 toneladas, contra 75 340 hace diez años. Las cantidades recaudadas por pasajeros en 1925, ascendieron a 1.350.039 pesos contra 669.890 pesos en 1916 y por carga general, pesos 2 693 035 contra 1.445.389 pesos en 1916.

Llegada de viajeros al Sardinero:

De Madrid: Don Felipe Marín Mora, don José Coronado, doña Joaquina Sterling y familia, don Felipe Ruano y familia, doña Carmen Carrasco y familia, doña María Teresa Marín, doña María Teresa Zúñiga, doña María Teresa Cárdenas, doña Presentación García y familia, don Francisco Arriño y familia, don Fernando Gómez.

De Palencia: Doña Dolores Villán Gil y familia.

De Valladolid: Don Eudoro Amigo y familia, don Eugenio Varona y familia, don Darío Piñeiro, don Juan Antonio Isasi y familia, doña Luisa Mazariego.

De Barcelona: Don Luis Argüa y Plans, don Guillermo Iñera.

De Bilbao: Don Wikschikem Yakob.

De Hamburgo: Erik Asser y señoras.

De Habana: Don Manuel Abascal y familia.

De Viena: Don Worm Walter.

Dr. J. Matorras

Partos y Ginecología.

Bayos X—Diatrología

Consulta de doce a una y media y de tres a cuatro.

San Francisco, 18.—Teléfono 384

La exportación de café de Puerto Rico en 1925.

La exportación de café de Puerto Rico en el año próximo pasado, alcanzó 23.781.007 libras, valoradas en 6.667.967 dólares; habiendo comprado Cuba por valor de 3.153.690 dólares; Alemania, 1.273.392 dólares; Italia, 705.232; España, 661.595; Países Bajos, 359.424; Francia, 130.604; Suiza, 100.178; República Dominicana, 72.299; Estados Unidos, 68.852; Bélgica, 53.391; Gibraltar, 27.518; Argentina, 26.292; Antillas Neerlandesas, 16.090; Marruecos, 8.946; Canarias, 5.153; Antillas Británicas, 4.097; Dinamarca, 3.070; Suiza, 2.900; Islas Virgenes, 2.257; América del Sur, 1.895; e Inglaterra, 75 dólares.

Las rentas en el Uruguay.

Las principales rentas del Uruguay en el último quinquenio, han sido las siguientes: derechos de aduana, 1920-21, 14.269,111 pesos; 1921-22, 12.892,170; contribución inmobiliaria, 1920-21, 6.378.913 pesos; papel sellado, 1920-21, 865.891 pesos; 1931-22, 827,177; 1922-23, 917.556; 1923-24, 1.082.314 y en el año 1924-25, 1.060.173 pesos.

RETRATOS NIÑOS

De Primera Compañía

Polografía Benjamin

Visiten Exposición

ROYALTY

Gran Hotel - Café - Restaurant

JULIAN OSTARRIZ

TRÁ ROOM

Días de moda: domingos, miércoles y viernes.

Revelación de suaves

Préstamos Hipotecarios

para el BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA, al 5,50 por 100 de interés anual de cinco a cincuenta años amortizables en el tiempo que se quiera, sobre fincas rústicas y urbanas.

ROBERTO BUSTAMANTE, Wals-Ras núm. 5

Grandes facilidades para nuevas construcciones y reformas, personal especializado.—Cédulas Hipotecarias.

Perecen cuatrocientas personas en un fenómeno sísmico.

Padang (Sumatra).—Un nuevo y violento temblor de tierra se ha dejado sentir en esta región.

El pánico que ha producido ha sido extraordinario.

El número de muertos y desaparecidos pasa de cuatrocientas personas.

Los daños causados por los recientes temblores de tierra son evaluados en doce millones de florines.

Venta exclusiva de retales.

PRECIOS INCREIBLES

Compañía, núm. 8, 2.º

NOTAS MARITIMAS

Un submarino para Letonia.

Se ha botado en los astilleros de Nantes el submarino «Ronis», que ha sido construido con destino a la armada letona.

El «Cap Arcón»

La importante empresa naviera Hamburg Sudamericaische Dampfschiffahrts Gesellschaft, después de examinar las propuestas de diversos astilleros alemanes, ha confiado de la construcción de un nuevo transatlántico a la casa Blom y Voss.

Esta casa es la constructora de los magníficos buques de la serie «Albert Ballin» que en la actualidad hacen el servicio de Nuevo York.

El nuevo transatlántico que en su lujo y proporciones es análogo al «Cap Polonio» llevará el nombre de «Cap Arcón» y desplazará más de 20.000 toneladas.

La quilla del nuevo palacio flotante será puesta inmediatamente y se espera que para abril de 1928, pueda realizar el primer viaje.

El Edam.

Procedente de los puertos de Habana, Veracruz, Tampico y Nueva Orleans, entrará hoy, en nuestro puerto el magnífico transatlántico holandés «Edam», que conduce 124 pasajeros. Seguidamente saldrá para Rotterdam.

Buques entrados

«Cabo Sacrafi», de Bilbao, con carga general.

«Aller», de Requejada, con sosa cáustica.

Buques despachados.

«Aller», para Requejada, en lastre.

«Augusto», para San Esteban de Pravia, en lastre.

Parte Meteorológico.

Semáforo.

Ventolina del Sur, Marejadilla del Noroeste. Cerrado en lluvia.

Observatorio Central.

Buen tiempo.

Mareas para mañana

Pieamaras: 3 00; 3 21.

Bajamaras: 9 18; 9 39.

(Horario solar).

La restauración del tranca belga.

Bruselas.—El Consejo de Ministros ha aprobado por unanimidad el texto del proyecto que va a ser sometido al Rey y que más tarde será objeto de examen y discusión en el Parlamento, por el que se crea una nueva ley de protección a la Sociedad Nacional de ferrocarriles.

Al mismo tiempo será presentado un estudio del ministro de Hacienda sobre la situación financiera de dicha Sociedad.

El Consejo ha aprobado también las bases de la declaración que el ministro hará en la semana próxima ante el Senado. Esta declaración tendrá por principal objeto indicar las medidas que se juzgan necesarias llevar a cabo para llegar a la restauración de la moneda.

Hotel VILAFRANCA

Mesas independientes • Café

Mesa de Billar • Gran salón de recreo • Coche permanente

Automóviles alquiler: Vaque... rta Pasiega ...

JOSE SOLARES

ONTANEDA-ALCEDA

Avisos y Convocatorias.

Sindicato Metalúrgico Montañés (Sección de Santander).—Mañana, viernes, se reunirá en su domicilio de la Casa del Pueblo esta sección metalúrgica.

La reunión empezará a las siete y media en primera convocatoria y a las ocho en punto en segunda, habiendo de tratar asuntos de grandísima importancia para todos los asociados.

—Se convoca a los obreros confiteros y pasteleros de la capital a una reunión que tendrá lugar hoy, a las ocho y media de la noche, en la Casa del Pueblo (Migallanes, 6) para informarles de un asunto que les interesa.—La Ejecutiva de la Federación Obrera Montañesa.

LA REGION

Ha trasladado su Redacción, Administración y Talleres, a la Plaza de Gomez Urdia, núm. 4, Teléf. 1-3

CORREAS DE TRANSMISION DE CUERO Y DE BALATA

UNA PRUEBA CONVENCE EN SUERDA

WILLIAMS DE REFERENCIAS

G. RODRIGUEZ PRIETO

PUEBLO LA SIERRA, S. SANTANDER

El Especialista en su Arte de la Corra

REUMÁTICOS

Baños calientes y duchas, de algas naturales y frescas, de duración y temperatura, según prescripción facultativa, de resultados curativos y eficaces en Reumatismo, Gota, Artritis, Obesidad, Trastornos nerviosos, etcétera.

Temporada oficial 20 junio al 30 septiembre.

BAÑOS DE CASTAÑEDA—Segunda playa.—Sardinero

Teléfono 2011

SANTANDER

Enfermería y botiquín de urgencia.

Gran Hotel de Ontaneda

Dirigido por Bernardino Carreño

Abierto del 15 de mayo al 31 de octubre

Agudas inmejorables indicadísima contra todas las manifestaciones del artrismo y escurfismo, especialmente en las enfermedades de la piel y mucosas, y de éstas en las de la nariz y garganta, así como en los catarros bronquiales y predisposición a contraerlos en los catarros gástricos y gástricos-intestinales, y de las vías urinarias. Son de éxito seguro en las dispepsias por atonía.

Gran instalación «Inhabad»

Bañero montado con todas las comodidades que requiere el confort moderno: Tés de moda, jueves y domingos, amenizados por la orquesta del Hotel.

BANCO MERCANTIL

SUCURSALES: Alar del Rey, Astillero, Astorga, Burgos, Cabezón de la Sal, Ciudad Rodrigo, Frómista, Guilelo, Laredo, La Haba, Lobo, Llanes, Pontrevida, Potes, Rámalo, Reinosca, Sagunto, Salamanca, Santol, Torrelavega

Capital..... 15.000.000 pesetas

Desembolsado..... 7.500.000 »

Fondo de reserva..... 11.350.000 »

Caja de Ahorros. (A la vista 3 por 100, con liquidaciones semestrales de intereses).

Cuentas corrientes y de depósito con intereses de 2 y 2 y medio y 3 y 3 y medio. Créditos en cuenta corriente sobre valores personales. Giros, cartas de crédito, descuentos y negociación de letras documentarias o simples, aceptaciones, domiciliaciones, préstamos sobre mercaderías en depósito, tránsito, etc., negociación de monedas extranjeras, seguros de cambio de las mismas, cuentas corrientes en ellas, etc., cupones, amortizaciones y conversiones.

Operaciones en todas las Bolsas. Depósitos de valores libres de derechos de sucesión. Cajas de seguridad para particulares.

Gran Hotel de los Baños de Alceda

DIRIGIDO POR SUS DUEÑOS

Viuda. e Hijos de L. de Uria

Comunicado interiormente con el balneario.

Unico manantial termal Sulfidrico azulado en el Norte de España.

Radical curación de toda clase de eccemas y artrismo.—Inhalaciones eficacisimas.

PRECIOS DE HOSPEDAJE: Desde 14 pesetas en habitación y mesa de primera, y 11 pesetas en segunda.

Auto y mozo a la estación.

-HOTEL HIJO DE HOYUELA-

Arrendatario: **PACINTO MACHO**

El más céntrico y próximo al Baleario

ALCEDA

SERVICIO DE COCHE

-HOTEL RESTAURANT-

DE **LOS VIZCAÍÑOS**

Propietario: **Manuel Díaz e Hijos** (Santander)

Nunca gasté menos mi automóvil
Los números no mienten
Es asunto para pensarlo detenidamente
AUTO-GOMAS-Velasco, 1. es la solución del problema

CURTIDO DEL PUENTE
Últimas novedades en bolsos y carteras para señora y caballero.
EL MAYOR SURTIDO EN ARTICULOS PARA VIAJE Y REGALO
Toda clase de objetos para el calzado.
Puente, 14.—SANTANDER



Próximas salidas de Santander:
Vapor ALFONSO XIII
Saldrá el 17 de julio
Vapor CRISTOBAL COLON
Saldrá el 8 de agosto
Vapor ALFONSO XIII
Saldrá el 30 de agosto
Vapor CRISTOBAL COLON
Saldrá el 21 de septiembre
Vapor ALFONSO XIII
Saldrá el 13 de octubre
Vapor CRISTOBAL COLON
Saldrá el 4 de noviembre
Vapor ALFONSO XIII
Saldrá el 26 de noviembre
Vapor CRISTOBAL COLON
Saldrá el 18 de diciembre

admítiendo preferencia de todas clases y carga con destino a HABANA, VERACRUZ Y TAMPICO
Este buque dispone de camarotes de cuatro literas y comedores para emigrantes.
Precio del pasaje en tercera ordinaria.
Para Habana, pesetas 535 más 14,50 de impuestos, total 549,50; para Veracruz, pesetas 585, 7,50 de impuestos, total 592,50; para Tampico, 585, más 7,50 impuestos, total 592,50
Para más informes y condiciones, dirigirse a su consignatario
Sr. Hijo de Angel Pérez y Compañía Paseo de Pereda, núm. 3
Teléfono número 63.—Dirección telegráfica y telefónica: GELPEREZ

CONSERVAS ALBO SANTANA

Anúnciese usted en LA REGION
Cocidos, asados, crudos, guisados...
SON RIQUESIMOS LOS
CHORIZOS "LA LUZ"

PARA ANUNCIAR
En la prensa de Madrid, tranvías, teatros y yallias, diríjanse a la AGENCIA CORONA, que lo hace barato y bien.
Fuencarral, 77, entresuelo.—Madrid

Et hecho de que LA REGION publique un trabajo firmado, no significa que se solidarice con él.
CARTELERA
Teatro Pereda.—Compañía argentina Rivera-De Rosas.
A las siete de la tarde estreno de la comedia en tres actos «La propia obra» y «La paz en casa».
A las diez y tres cuartos «Los mirasoles».

La Caridad de Santander.
EL MOVIMIENTO DEL ASILO EN EL DIA DE AYER FUE EL SIGUIENTE
Comidas distribuidas, 796.
Estancias causadas por transeuntes, 23.
Asilados existentes en el Establecimiento, 162.
Enviados con billete de ferrocarril a sus respectivos puntos, 1.

Administración: Teléfono 407

Lampistería Moderna
CRISPIN DE BLAS
Santos Mártires, núm. 1.—Tel. 3-0
Depósito de las acreditadas marcas de lámparas
"OSRAM"
Y
"PHILIPS"
Venta al por mayor y al detalle.
Descuentos según la importancia del pedido.
Aparatos fantasía para electricidad.
Instalaciones y reparaciones eléctricas

Vda. de Sinfoniano Sainza
ALMACÉN DE CRISTALES Y LUNAS
MARCOS Y MOLDURAS
Amós de Escalante, 3
Teléfono 823.

En todo negocio
la partida de los gastos más eficaces para aumentar las ventas es la publicidad.
Para que la publicidad produzca es necesario situarla bien.
Estará bien situada cuando se coloque donde sea leída por los que puedan ser futuros clientes.
LA REGION, único diario de la tarde en Santander, por su independencia cuenta en todos los sectores de la opinión con los lectores y suscriptores necesarios y suficientes para que sus anunciantes puedan ganar mucho dinero.
Por ello el dinero invertido en publicidad colocada en LA REGION, tiene una eficacia considerable para aumentar las ventas.

"LA REGION"
DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE
Información amplia de todo el mundo.— selecta colaboración Reflejará vuestras aspiraciones

LA REGION
Ha trasladado su Redacción, Administración y Talleres, a la Plaza de Gómez Ortega, núm. 4. Tel. 4-77

Calzados **FAON**
SOLIDOS, ELEGANTES
SAN FRANCISCO, NÚM. 24.—TELÉFONO, 9-49
SANTANDER

LEYENDO todas las tardes LA REGION estará Vd. al corriente de las noticias nacionales y extranjeras y de las cotizaciones de los principales valores bursátiles.

HAPAG
HAMBURG-AMERIKA LINIE
Servicio Rapido de Vapores Correos ALEMANES de Santander para Habana, Veracruz y Tampico.
PRÓXIMAS SALIDAS DEL PUERTO DE SANTANDER
14 septiembre de 1926 (vapor TOLEDO)
Precios de pasajes de tercera clase
Para Habana, pesetas 525, más 14,50 de impuestos: Total 539,50 pesetas.
Para Veracruz y Tampico, pesetas 575, más 17,75 de impuestos: Total 592,75 pesetas.
Admiten carga y pasajeros de primera y segunda clase, segunda económica y tercera.
Estos vapores están construidos con todos los adelantos modernos y son de sobra conocidos por el esmerado trato que en ellos reciben los pasajeros de todas las categorías.
Crew médico, camareros y cocineros españoles.
Para toda clase de informes dirigirse a los consignatarios.
Hoppe y Compañía.

LA CALIDAD Y EL CHIC DE LAS MEDIAS-SUELAS INGLESAS
USTIKON
(las que no se desajustan)
APLASTAN TODA COMPETENCIA

GRAN VINO ANIBAL
El Poderoso reconstituyente recomendado por la Ciencia Médica
GRATISIMO ESTIMULANTE DEL APETITO
Compañía Mata-Unión de Bodegas Andaluzas, S. A.
MÁLAGA

SECCION DE AVISOS ECONOMICOS POR PALABRAS

Lea usted esta sección de avisos en la seguridad de que hallará alguno que le interese.
Sujeto usted delicadamente la curva de la felicidad con un modelo de cinturón americano de los que tenemos expuestos. Broches con insignias y esmalados grabados en oro. Precios muy abordable. Puerta la Sierra, 5
Con departamentos tapizados para objetos de decoración, bañías especiales a precios corrientes. Rodríguez Prieto. Puerta la Sierra, 5.
Dime qué cartera gastas y te diré quién eres. La mayor colección a precios de fábrica.—Rodríguez Prieto. Puerta la Sierra 5

Accesorios de afeitarse.—Máquinas desde pesetas. Máquinas para el pelo «gargonnes». Hojas Suavizadores de cuero. Puerta la Sierra, 5.
Como el chocolate.—Probarlo es lo mejor. Guantes de piel. Mi artículo más de cuero, en condiciones verdad. Puerta la Sierra, 5.
Ocasión gramófono y discos nuevos, dobles, de Fieta y Lázaro, a cinco pesetas.—Informarán Menéndez Pelayo, 28.
Broncitis.—Agustín Castiño. Magallanes, 10 (esquina a Isabel la Católica). Trabajos artísticos en bronce.

Quando viaques (la agradecerá ya) ya te irán bien las suelas «Ustikon»! Dígulgi qui vingu a Puerta la Sierra, 5. La casa de los regalos.
Ferros que te tienes, multa que te pagas y collares y bozales que te compras, lujo o corrientes. Rodríguez Prieto. Puerta la Sierra, 5.
Excursiones, playa, montaña. En sus iras no olvide «aumentar su merienda con chorizos «La Luz»»; son riquísimos.
Vendemos en toda España chorizos «La Luz».

Balones de cuero cromado, fútbol, balonmano. 5. Vejigas de goma, vejetas a 250 pesetas una.—Puerta la Sierra, 5
Calzados que te compras, suelas «Ustikon» que te pagas, comodidad que te tienes y bazarito a la vez. Paga con la economía que te comes con la elegancia que te hasen. Paga con la garantía que te hacen. Puerta la Sierra, 5
Marcelino de Pedro Se hacen toda clase de trabajos en el ramo de sastrería, con perfección y economía. Beech, 3.1.
Hallará únicamente en ultramarinos finos chorizos «La Luz». Pídanlos en casa de su confianza. No admita otra marca.

Vendo chaper con terreno, llave en mano, próximo a la capital, ferrocarril y tranvía, en camino real con línea de automóviles a la puerta. Otra casa con su propia para cochera, garage a cosa análoga. Informar en esta Administración.
Sastrería económica. Confección de traje 40 pesetas. Corte elegante y trabajo esmerado. Libertad, 4, segundo.
Hoy regalo globos Niagara, mandantes en estuche y anillos de brillantes, en la forma de costumbre. Puerta la Sierra, 5.

Todas se casan y con finiquit tan felices, «conociendo el manejo de un bolso de piel de fantasía. Especialista de los artículos de cuero para todas las necesidades y temporadas. Puerta la Sierra, 5.
Alquilo pisos amueblados, por año o temporada baño y gas, esmerada limpieza. RASILLA, Doctor Madrazo 2.
Amilear Sport vendido 2.800 pesetas. Toda prueba.—Garage Castillo.—San José, 14.
Hará Vd. un favor al forastero indicándole mi sección de artículos de cuero que le interesarán conocer. Puerta la Sierra 5. Rodríguez Prieto.

Camareras.—El que se quiere: artículo 7.011, Daul fuerte; barato y bien presentado, en todos los tamaños. Vealos usted hoy mismo. Bañiles—comodas. Bañiles armarios. Cajas americanas. Puerta la Sierra, 5. Rodríguez Prieto.
Más sabio que Salomón por su experta previsión será, aunque esté a dos vueltas (velas), un píllo de siete suelas (si es de suelas «Ustikon»!).
Belojía Julián San Juan, San Francisco, 22. Se venden y arreglan toda clase de relojes.
Ferta retratos de piel, con y sin clasificador. Puerta la Sierra, 5.

«Colegio de Belén» para parvulos, sistema novísimo, con nociones de francés, inglés y piano. Directora, señora Rodríguez de Robilia, López de Vega, 5, primero.
Papeles pintados para decorar habitaciones y cristales. Llamen surtido a precios económicos Alameda Primera, 14 (Droguería). Teléfono 5-67.
NI se rompen ni se oxidan los maletines de piel. Vendo también imitaciones, desengañando. Maletín. Bauiera, Rodríguez Prieto. Puerta la Sierra, 5.
Se ensancha el calzado con máquinas especiales. Puerta la Sierra, 5.

Anuncie usted en LA REGION por su gran popularidad y difusión. Como quiere usted recibir demandas de sus quince clases de gentes que no le conocen siquiera? Anuncie o avise en esta sección por poco dinero.
Se alquilan dos habitaciones para dormir, sitio céntrico.—Informarán en esta Administración.
Verano, calor, cuidados en la alimentación. Los chorizos «La Luz» fabricados esmeradamente, con carnes revisadas, vistas al microscopio, libran a usted de toda preocupación.

Inconfundibles, chorizos «La Luz». Las buenas amas de casa exigen chorizos «La Luz».
Calzados «La Sin Rival», de F. Basterchea, Santa Lucía, 3. Ventas a plazos y al contado. Los mejores y más económicos. Siempre últimas novedades. Clases seleccionadas y precios y condiciones increíbles. Antes de hacer sus compras, visiten por curiosidad.
«Dejame de contos» Es gasto las suelas «Ustikon» para economía y para comodidades nos calzados. Válen la pena d'ir a Puerta la Sierra, 5, para pegallos ben guapias.

El doctor Marañón ha sido suspendido de sueldo en la Beneficencia Provincial.

El general Primo de Rivera ira el lunes a París, donde sera recibido con los maximos honores.

No se pueden transmitir los domingos noticias de Prensa por radiotelegrafía. - El decreto regulando el trabajo a domicilio no afectará a las labores domésticas.-Un pintor español que triunfa en Buenos Aires.-Los Reyes y el marqués de Estella regresarán juntos desde París.-Información de Marruecos.-Otras noticias.-Información bursátil.

El próximo lunes irá el general Primo de Rivera a París.

Madrid.—Aunque el órgano del Gobierno aseguraba en su número de ayer que el presidente del Consejo había decidido aplazar su anunciado viaje a París, hoy se ha dado la noticia con carácter oficioso de que el próximo lunes emprenderá el jefe del Gobierno español su viaje a Francia.

El gabinete de la vecina República se propone rendir al general Primo de Rivera el máximo de honores a su llegada a París, no tanto por la amistad que une a los países como por el interés que ha tomado el jefe del Gobierno español en los asuntos que se han tratado en la Conferencia de París sobre Marruecos.

Quiere el Gobierno francés testimoniar con ocasión del viaje del general Primo de Rivera la satisfacción de la vecina República, por el feliz término a que se ha llegado en la Conferencia francoespañola de París sobre Marruecos, así como también las excelentes impresiones que hay en relación con la marcha de las negociaciones para llegar al concierto del Tratado comercial francoespañol.

El Gobierno de Francia ha aprobado ya el programa de la estancia del general Primo de Rivera en París.

El marqués de Estella esperará en la capital francesa el regreso de los reyes de su viaje a Londres, emprendiendo desde París el viaje todos juntos.

No se pueden transmitir noticias radio-gráficas los domingos.

Madrid.—La Dirección general de Comunicaciones ha comunicado a los interventores de las estaciones radiotelegráficas, que continúa en vigor la Real orden del 11 de julio último por la que se establece la prohibición de transmitir desde dichas estaciones noticias de Prensa los domingos.

C. Gándara

Gran exposición y novedades en aparatos de luz. Precios fijos y sin competencia. Wad-Rds. 2 Santander Teléfono 931 SANTANDER

Nuevas felicitaciones por el fracaso del complot de París.

Madrid.—La Sociedad Benéfica española de Suiza ha dirigido al ministro de Estado un extenso telegrama de felicitación por haber fracasado el complot que se preparaba en París contra los reyes de España.

Análogas felicitaciones se están recibiendo de diferentes puntos de Europa y de numerosas personalidades en el Ministerio de Estado.

Doce millones de pesetas para el Ayuntamiento de Las Palmas.

Madrid.—Se ha llegado a un acuerdo entre la Gerencia del Banco de Crédito local y el alcalde del Ayuntamiento de Las Palmas, para llegar a la firma de un convenio por el cual la citada entidad bancaria, concede al Ayuntamiento de Las Palmas un empréstito de doce millones de pesetas

con destino a la construcción de una barriada obrera y otras obras de urbanización de aquella ciudad.

En el Banco de Crédito local se han consignado en cuenta corriente a nombre del Ayuntamiento de Las Palmas, la suma de cuatro millones de pesetas, según el convenio firmado por la representación de las dos partes contratantes.

Función en honor de los aviadores.

Barcelona.—Anoche en el teatro Tivoli se celebró la función de gran gala en honor de los aviadores.

Se representó un acto de «La Dolores» y otro de «La verbena de la Paloma».

La Banda municipal de Barcelona interpretó algunas escogidas obras.

Los aviadores fueron ovacionados al entrar en el palco, que les había sido designado, interpretando la orquesta la Marcha Real.

Hoy regresarán a Madrid los aviadores.

Mañana llegarán a la corte. Serán recibidos por el Gobierno en pleno, que les prepara un grandioso recibimiento.

El ministro de la Gobernación en Barcelona.

Barcelona.—Inesperadamente ha llegado a esta ciudad el general Martínez Anido.

Llegada de dos cañones a San Sebastián.

San Sebastián.—Han llegado esta mañana los cañones Ahlede y Uhalde, que vienen acompañados de dos intérpretes y de bastante séquito. Esta noche marcharán a París.

Un ingeniero electricista mata a su esposa por celos

Toulouse.—Ayer se desarrolló un drama de celos en el número 20 de la calle de Constantino, en el despacho de trabajo de M. Georges Millié, ingeniero electricista, director de una Sociedad eléctrica de París.

Ayer la querrela adquirió mayor violencia que de ordinario en el momento que el ingeniero entraba en su despacho de trabajo.

El doctor Peres que vive en la misma casa, acudió rápidamente en auxilio de la infortunada mujer, no pudiendo hacer otra cosa que certificar su defunción.

El ingeniero no ha podido declarar, por el extraordinario estado de excitación en que se encuentra.

No se trata del trabajo doméstico.

Madrid.—En el ministerio del Trabajo ha sido facilitada a los periodistas una nota oficiosa, por la que se hace saber que el proyecto de decreto que está redactando aquel Ministerio para regular el trabajo a domicilio no se refiere para nada a los trabajos domésticos, que quedan totalmente excluidos de la nueva ley.

5-21

Es el teléfono al que podéis pedir LAMPARAS «PHILIPS» (de fama mundial) JOSE GARCIA (Optico)

El día en los Ministerios.

Madrid.—El ministro de Instrucción Pública recibió la visita del presidente de la Diputación y del director del Instituto de Alicante.

También cumplimentaron al ministro el rector de la Universidad de Zaragoza, señor Rco. de Villanova y el claustro de

profesores de la escuela de Altos estudios de Comercio de Madrid.

Al ministro del Trabajo le visitó el delegado de la Exposición del gremio de comerciantes de barrios de Barcelona.

Marañón suspendido de sueldo por la Diputación madrileña.

Madrid.—En la reunión de la Permanente, que ha celebrado la Diputación provincial se dio cuenta de un oficio dirigido por los diputados encargados de la Beneficencia provincial, en el que dan cuenta que el doctor Marañón no ejerce los servicios de su cargo desde el día 24 de junio en dicha Beneficencia provincial, por lo que procede suspenderle de haberes hasta el momento en que reanude su trabajo.

Panadería - Pastelería Especialidad en Ojaldres Yda. de Santiago González, Burgos, 44

Continúan las diligencias para el cobro de multas.

Madrid.—Los Juzgados de Instrucción de la corte a quienes ha correspondido el cobro de las multas que han sido impuestas a determinados militares y paisanos, continúan con gran actividad las diligencias indispensables para llevar a la práctica el cobro de las cantidades correspondientes.

El convento de San Juan de los Reyes, monumento nacional.

Madrid.—Por Real orden ha sido declarado monumento nacional, la iglesia, claustro y edificio del convento de San Juan de los Reyes.

Como consecuencia de dicha disposición, el mencionado convento pasa a quedar bajo la tutela del Estado.

No quieren a Abd-el-Krim en Madagascar.

París.—El gobernador de Madagascar ha enviado un telegrama al Gobierno de Francia protestando por haber acordado enviar allí confinado al ex jefe de la rebelión del Rif.

En el telegrama dice el gobernador que estima peligrosa la estancia de Abd-el-Krim en aquel lugar, por la gran población musulmana que allí existe.

Se cree que el ex cabecilla rifeño será confinado a una de las islas vecinas a Madagascar.

Llega a París parte del séquito del sultán de Marruecos.

París.—Han llegado sesenta moros que forman parte del séquito del sultán de Marruecos entre los que figuran baías y grandes caides.

Después de presenciar las operaciones de descarga de sus equipajes en la estación, se dirigieron acompañados de varios oficiales e intérpretes a los hoteles en donde se alojan.

A esperarlos sólo bajaron a la estación algunos oficiales de la oficina de intervención militares, no haciéndolo ninguna comisión ni representación oficial.

Se espera que el sultán de Marruecos llegue esta noche a París.

El poeta José Santos condenado a 3 años de prisión.

Lima.—El laureado poeta del Perú, José Santos Choc-

no, ha sido condenado a tres años de cárcel.

El motivo que determinó el suceso porque ha sido condenado el poeta, ha sido consecuencia de una discusión polémica entablada por escrito con M. Edwin Elmore, escritor americano.

La polémica la motivó algo tan inocente como la interpretación de las doctrinas del escritor mexicano José Vasconcelos.

M. Elmore, después de larga discusión, se encontró un día en la calle con Chocano, al que agredió a bofetadas. Este para defenderse sacó un revólver con el que hizo un disparo contra su contricante, dejándole en muy grave estado.

Los tribunales han condenado al laureado poeta, a la pena de tres años de prisión y a pagar una indemnización de diez mil dólares.

La Exposición de un pintor español en Buenos Aires.

Buenos Aires.—Ha sido inaugurada la Exposición del pintor español Pinazo, habiendo asistido al acto oficial de la inauguración los ministros de la Gobernación y Estado, otras representaciones oficiales, alto personal de la Embajada española en la capital de la República argentina y otras personalidades.

La Exposición ha obtenido un éxito colosal, recibiendo el artista español numerosas felicitaciones.

Un ciudadano que no es soltero, ni casado, ni viudo.

Madrid.—Ramón Mateo Sánchez hace veintidós años que se separó de su esposa legalmente. Hace algún tiempo que pensó en contraer nuevo matrimonio al saber que su esposa había fallecido en Zaragoza, a cuya capital se dirigió aquella, fijando la residencia a raíz de la separación de su marido.

Para llevar a cabo sus propósitos, el Mateo Sánchez solicitó del Juzgado correspondiente de la capital aragonesa, se le enviara la partida de defunción de su esposa.

Al recibir el mencionado documento, la sorpresa del viudo no tuvo límites, pues vio que en la certificación figuraba su esposa como mujer de un tal Joaquín Glorian, con el que se había casado hace varios años.

El Mateo Sánchez ha verificado diferentes gestiones para averiguar lo que hubiera acaecido en el hecho, pudiendo comprobar en efecto que su mujer contraía de nuevo nupcias con el Glorian, apareciendo por eso como legítima esposa de aquél en la partida de defunción.

Como consecuencia de este hecho el Mateo Sánchez resulta se encuentra en una situación extraordinaria, pues ni es viudo ni casado, no pudiendo contraer nuevas nupcias por aparecer su mujer como esposa legítima del Glorian.

El asunto ha pasado al Juzgado, que se encargará de

Un biplano que aparece.

Melilla.—El día 4 del actual emprendió el vuelo para realizar varios reconocimientos, un biplano pilotado por el teniente Carreño, llevando como observador al de igual grado, señor Lombena.

El aparato no regresó a su base, temiéndose hubiera sufrido un serio percance. Este ha aparecido hoy en M. Terast con el equipo íntegro.

El nuevo cabecilla rifeño no encuentra adictos.

Melilla.—El nuevo agitador de la rebelión, Muley Amet el Bskal, que actúa activamente en los límites de ambos protectorados, no consigue reclutar indígenas para mantener el fuego de la rebelión, a pesar de la gran propaganda que

viene haciendo entre los cabileños.

Las operaciones de policía que se están llevando a cabo por todas las cabillas sometidas, consolidan por días la paz en el territorio ocupado de nuestra zona de protectorado.

Cuando esto se consiga completamente, se llevará a cabo una vigorosa ofensiva por nuestras columnas para apagar los últimos rescoldos de la rebeldía, que mantienen en determinados puntos algunos moros exaltados.

La correspondencia por el aire.

Meilla.—Las escuadrillas de aviación del aeródromo de Askar, han volado sobre las líneas avanzadas que ocupan nuestras tropas, lanzando sobre ellas la correspondencia y regresando después sin novedad a sus bases.

De la zona de Larache.—Se reciben noticias de la zona francesa, por las que se asegura han solicitado la sumisión un importante núcleo de moros de la zona Norte de aquel protectorado.

Del poblado rebelde de la cabilla de Beni Metra, han sido enviados emisarios a las líneas francesas solicitando también se les conceda la sumisión, ofreciendo entregar las armas que tienen en su poder.

Millán Astray se presenta al general Sanjurjo

Melilla.—Ha llegado el coronel jefe del Tercio señor Millán Astray, habiéndose presentado al Alto Comisario, general Sanjurjo y al jefe de su Estado Mayor general Godel.

El heroico coronel, acompañado de un teniente y del comandante Lezcano, ayudante de la Legión, ha girado varios viajes a las distintas dependencias saludando a los jefes militares de las mismas.

Electricista

Domingo Marvantes, 11, 1.º.—Instalaciones y reparaciones de luz y timbres. Especialidad en instalaciones oscuras. Consultas gratis.

Nueva escala de salarios y jornada de trabajo.

Londres.—En la Cámara de los Comunes ha sido presentada por el diputado laborista Giesad, una proposición de ley estableciendo una nueva escala de salarios y de jornada de trabajo para los obreros empleados en industrias que se encuentran protegidas por las Aduanas para evitar la competencia de artículos extranjeros análogos a los que ellas producen.

En la misma sesión de la Cámara se ha dado cuenta de que el socorro a los parados se ha entregado en el último mes a 538.000 obreros, lo que representa un aumento en relación con el mismo mes del año anterior de 225.000 hombres más parados.

Se verifica el encierro en Pamplona sin incidentes desagradables.

Pamplona.—Esta mañana se ha celebrado el acto de encierro del ganado de Pablo Romero, que se lidiará esta tarde a las cinco.

El encierro resultó muy divertido por los cómicos incidentes que se produjeron durante él, no ocurriendo desgracias de ninguna especie. Durante la mañana han recorrido la población los gigantes y cabezudos.

También se celebró a última hora de la mañana un paseo en

el bosquecillo de la Tacuquera, que fué amenizado con banda de música.

A primera hora de la tarde se notaba extraordinaria animación en los cafés.

A las cinco y media dará comienzo la corrida en la plaza de toros lidiándose ganado de Pablo Romero, que correrá a cargo de los maestros Lalandia, Villalta y Nifto de la Palma.

Parece que es muy probable no pueda vestir Lalandia el traje de luces para esta tarde con motivo de la cogida que sufrió ayer, en cuyo caso es casi seguro que le sustituya el diestro bilbaíno Martín Agüero.

Esta tarde, en la plaza de Casilla, se quemará una profusa colección de fuegos artificiales y habrá música «a todo trapo» hasta primeras horas de la madrugada.

La construcción del puente sobre el río Muluya.

Madrid.—En la Dirección de Colonias ha sido facilitada a los periodistas una nota oficiosa en la que se dice que el 19 de junio último se celebró la primera reunión de ingenieros franceses y españoles con objeto de elegir el sitio donde habrá de hacerse el emplazamiento del nuevo puente sobre el río Muluya, que tendrá 120 metros de longitud.

Interin se llevan a cabo las obras de construcción del nuevo puente, y a construirse a unos 250 metros del lugar en que ha de ser emplazado, una pasarela para el servicio del público.

La suscripción en favor de los ex prisioneros.

Madrid.—La suscripción nacional en favor de los ex cautivos de Abd-el-Krim asciende hoy, a la cantidad de 92.080 pesetas con 50 céntimos.

El día en la Presidencia.

Madrid.—El jefe del Gobierno despachó esta mañana con los ministros de Hacienda y Fomento y con el vicepresidente del Consejo de Economía Nacional, señor Castedo.

Regreso del cardenal Reig.

Madrid.—En el expreso de esta mañana ha regresado el cardenal primado M. Reig, acompañado de su séquito.

Viene satisfechísimo de los actos realizados en el Congreso Eucarístico de Chicago.

Notas militares.

Esta tarde ha marchado a Toledo con el fin de asistir al homenaje al general Franco y a los aviadores del raid a Filipinas, el coronel del Regimiento de Valencia don Carlos Busch.

Fué despedido por todos los jefes y oficiales del regimiento. Durante su ausencia se encargará del mando del regimiento, el teniente coronel don Eduardo Carballo.

Nuestro querido camarada Jaime Rubayo, el redactor-jefe de LA REGION, sufre en estos momentos el tremendo dolor de la muerte de una hija, que la fatalidad le ha arrebatado de una manera brutal, inconcebible.

Tratándose del dolor de un fraterno compañero, las palabras condolidas no ocuden a nosotros como quisieramos, para expresar la parte grande que en su pena nos corresponde. Como propio sentimos

este dolor, que es el de un amigo queridísimo, de un camarada cordial.

Todos los que en esta Casa compartimos con Jaime Rubayo la labor diaria del periódico, experimentamos con esta desgracia que entenebrece el feliz hogar, una sacudida de tristeza y de pena en nuestro propio sentimiento.

En estos momentos en que el rudo golpe abate la felicidad de nuestro compañero y de respetable familia, sobran las palabras y una oración sale del más íntimo de nosotros, por la niña encantadora, contenta de hogar del buen amigo de siempre.

A Jaime Rubayo, a su distinguida esposa doña Avelina González, y al resto de su familia, expresamos el testimonio cordial de nuestra condolencia por la inmensa desgracia sufrida.

BOLSAS

COTIZACION

del Colegio de Corredores del Comercio de la plaza.

FONDOS PUBLICOS
Denda Amortizable, 5 por 100, 92,75, pts. 12.500.
Tesoro, 5 por 100, febrero, 102 pesetas 10.000.

OBLIGACIONES
Electra de Viesgo, 6 por 100, 92,00, pesetas 12.500.

Adjunto de turno, Alejandro F. Carabala

BILBAO

COTIZACION DE HOY
interior, 4 por 100, 68,40.
Idem ídem, B y H, 68,45.
Exterior, 4 por 100, 81,85.
Amortizable, 5 por 100, 92,45.
Obligaciones del Tesoro 101,20.
Idem ídem, 1928, 101,90.
Idem ídem, 1931, 101,30.
Deuda Ferroviaria, 99,75.
Banco Hispano Americano, 153,00.
Banco de Vizcaya, 142,00.
Ferrocaril de Norte, 442,00.
Ferrocaril de la Robia, 465,00.
Hidroeléctrica Ibérica, 400,00.
Altos Hornos, 117,00.
Papelera, 100,00.
Resinera, 168,90.
Explosivos, 492,00.
M. Z. A., 6 por 100, 101,00.
L. E. Norte, 1.º serie, 70,00.
Norte, 6 por 100, 102,10.

MADRID

COTIZACION DE HOY
Bonos del Tesoro (nuevos) 102,30
Bonos del Tesoro 4 años 102,40
Idem, enero, 5 por 100, 101,20
Idem, febrero, 5 por 100, 101,90
Idem, junio, 5 por 100, 101,95
Idem, noviembre, 5 por 100, 102,10
Interior 4 por 100, 92,45
Exterior 4 por 100, 81,85
Amortizable, 4 por 100, 92,40
Antiguo, 92,40
Nuevo, 92,40
C e d u l a s hipotecarias, 5 99,10
6 por 100, 109,75
Acciones Banco España, 400,00
Banco Hipotecario, 172,00
Español de Crédito, 497,00
Explosivos, 492,00
Azucareras preferentes, 32,50
Azucareras ordinarias, 447,00
R. C. Norte, 420,00
Madrid, Zaragoza y Al- 420,00
cantre, 420,00
Metropolitano Alfonso XIII 115,40

París, 16,35
Londres, 30,52
New York, 6,37

AMBOS

París, 16,35
Londres, 30,52
New York, 6,37

Billetes extraviados

A una pobre vendedora de billetes de lotería se le extraviaron anoche un billete del número 5.347 y nueve décimos del 31.468 para el sorteo que se celebrará el día 12 del corriente.

La persona que los haya en contrado hará una obra de caridad entregándolos en la Administración de loterías de la calle de Atraz nº 5.

Dr. Valle

VIAS DIGESTIVAS
Remedio de José Valle, s. n.º 11
10-12-26